



В Александровском районе следователь СК России разбирается в обстоятельствах гибели маленького ребенка

**СОБЛЮДАЙ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ
при купании и нахождении на воде**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области проводится доследственная проверка по факту гибели маленького ребенка в результате утопления в пруду.

По данным следствия, 22 июня 2019 года в населенном пункте Александровского района 4-летняя девочка под присмотром 42-летней бабушки находилась на берегу водоема-пруда, расположенного между частными домовладениями. Женщина расположилась на импровизированном пляже, а маленькая внучка играла в воде на берегу.

Бабушка отвлекла внимание от внучки, которая упала в воду.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Мужчина, отдыхавший на водоеме, достал ребенка из воды. На личном автомобиле ребенка повезли навстречу вызванной «скорой медицинской помощи». Спасти жизнь малышки не удалось, врачи «скорой» констатировали смерть ребенка.

Следователем СК России установлено, что пострадавшая девочка воспитывалась в полной хорошей семье.

Водоем, используемый гражданами для отдыха, предположительно является бывшим противопожарным прудом. Жители населенного пункта облагородили территорию, оборудовали пляж, поддерживали чистоту и порядок.

Следователь СК России намерен провести всестороннюю проверку обстоятельств случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Одновременно следственное управление призывает граждан к осторожности и обращает внимание на то, что в текущем сезоне при утоплении в воде уже погибло пятеро маленьких детей.

Подразделение - следственный отдел по городу Александров

24 Июня 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1367252>